Priklad 12.2.1. Vypocitejte s pouzitim L"Hospitalova pravidla:
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Priklad 12.2.X. Vypocitejte s pouzitim L’'Hospitalova pravidla:
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Piiklad 13.2. Urcete Taylortiv polynom T,,(f, A,dz), n € N, A = [-2],je-li f : y = In(3 — 4x).
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Priklad 13.2. Urcete Taylortiv polynom 7,,(f, A,dz), n € N, A = [-2],je-li f : y = In(3 — 4x).
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Priklad 11.4.X. Urcete Maclaurintv polynom n—tého stupné v bodé z, = 0 funkce

fry=a-e".
X, O (/‘(-—/@b\ ~ X
M ™~
d™ffo,) ~ 47 (o) X
Ay 3(e) =0
3‘169’(_/‘(62 /b(o)—c/’
1

gllcek_fe&AJ(e)’:er-@,@ek a(°\72
g\\\ - 22}(46&\**6,9 ,\_gey_(kek a“'((,\t/é
’Z]I:V:SGX’“L <—3"“—u€e/":‘tc*“/aé'/Q 3&(")—‘(7
: A
v mek+ ke s ()

_ ((,3* “6Y o [Y o
IM(OBCM (> /(v{o>—( o P ~
2 ) 7, (%) (%™
- O+ ka@fé ~(®X -+ o )
/ A A /
yel 2 3 ()|
[V
/ )(k
= 2 (A_/l)|
k<4




Pfiklad 11.6.j. Urcete pribéh funkce
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Pfiklad 11.6.j. Urcete pribéh funkce

T

T 22421

[anY
D




